
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та 

археологія Сумського державного педагогічного університету імені

А.С. Макаренка

Подана на рецензування освітньо-професійна програма є нормативним 

документом підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

та розрахована на термін навчання 3 роки 10 місяців.

Освітньо-професійна програма включає усі види аудиторної і самостійної 

роботи студентів, значну складову практичної підготовки. Освітньо-професійна 

програма містить чітко визначені мету, очікувані результати навчання, зміст та 

умови реалізації освітнього процесу. Дана ОПП включає в себе: загальну 

інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, 

інформацію про придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні 

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, відомості про 

можливості реалізації академічної мобільності, перелік компонентів ОПП та їх 

логічну послідовність, структурно-логічну схему, відомості про форму атестації 

здобувачів, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам 

ОПП, забезпечення ПРН відповідними освітніми компонентами.

Заслуговує на підтримку значний перелік освітніх компонентів, які можна 

віднести до археологічного блоку. Реалізація даних ОК у поєднанні із 

практичною підготовкою дають можливість сформувати професійні навички 

археолога. Ще однією важливою позитивною стороною даної ОПП є наявність 

значної кількості дисциплін з історії Сумщини, що говорить про врахування 

розробниками місцевого ринку пранці.

До викладання на даній ОПП залучений високопрофесійний 

професорсько-викладацький склад.



Враховуючи позитивні сторони та тенденції розвитку даної освітньо- 

професійної програми, рекомендую дану ОПП для підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та 

археологія у Сумському державному педагогічному університеті імені 

А.С. Макаренка.
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